

热心老人乐做小区“大管家”

□本报记者 邢晓蕊

在新兴建筑安装公司家属院,有一位默默为大家服务了多年的老人,她就是社区出名的热心人张花。

我管的都是力所能及的小事

“建筑垃圾可以先放在院墙边,不过一定要及时清走,别妨碍大家过路啊。”“家里没铁锹?我帮你找去。”5月19日上午,邻居家装修房屋,今年65岁的张花老人忙个不停。她一会儿打开大门让装修车辆进入,一会儿查看路面,叮嘱装修工人不要让建筑垃圾污染路面,一会儿帮工人们找工具。

“张大姐特别好,俺遇到啥事都找她帮忙!”居民周女士还未搬来住,已经深切地感受到了张花的热心。在她眼中,张花就像院里的“管家”,打扫卫生,看管庭院,很负责,也很有爱心。

“都住一个院,应该的。”张花谦逊地说,“我管的都是小事,力所能及。”

新兴建筑安装公司家属院紧挨着陈庄沟,属于老旧小区,没有物业公司,也没有门卫,院里只有一幢楼

30户人家。去年发生疫情后,新华区光明路街道长青社区把家属院的大门锁上了,钥匙交给张花保管,平时只开小门。从那时起,她一直默默地为大家服务。

“家属院的卫生都是张姨义务打扫的,诸如燃气管道改造、下水道不通、水管漏水等问题,居民也都找她帮助协调解决。有张姨看管这个家属院,我们可放心。”长青社区主任单亚翠说。

把社区当自家 这样的老人真不少

5月20日上午,长青佳苑小区内地面整洁,小区门卫室刚刚粉刷了天花板,墙壁四周还贴上了瓷片,一改往日破旧不堪的形象。

“真是焕然一新了!”新华区曙光街街道凌云社区党委委员张荣秀看后,满是惊喜。

“都是大伙凑的钱,我们只是出了点力。房子太旧了,房顶老掉墙皮,俺们刚刚收拾了一下。”62岁的万桂仙和68岁的陈爱芝笑呵呵地说。

长青佳苑小区属于老旧小区,无物业管理,今年初院内垃圾堆到了门口。“社区召集居民开了几次大

会,终于达成一致意见,要小区自治。”张荣秀说,万桂仙、陈爱芝两位老人古道热肠,愿意发挥一份余热为居民服务,就当起了门卫。每天一早起来打扫卫生,看家护院,把小区管理得井井有条。这个小区是凌云社区卫生保持得最好的居民小区之一。

“瞅瞅把地面扫得多干净!有老人家看着门,俺们住这儿可放心了。”居民孙女士说。

把社区当自家,这样的热心老人还有不少。

在鹰西花园小区,66岁的陈新民老人长年累月义务打扫车棚卫生,劝说车主不乱停乱放,帮大伙协调修路、修水管等,受到居民称赞;位于新建路的新华区民政局家属院属于老旧小区,61岁的张绍卿老人啥活都干,打扫卫生,帮居民修水管、修灯泡、疏通下水道等,是家属院公认的“大管家”;56岁的李爱琴家住光明路148号院,总是义务打扫卫生,美化家园……

“正因为有一群热心老人积极参与文明创建,默默地维护各自小区的环境卫生,协助社区工作人员开展各项工作,才让老旧小区变得更整洁、更和谐。”张荣秀说。

限时停车位误标为“小时停车位”

联盟路东段 6块停车指示牌被纠正

□记者 傅纪元

本报讯 近段时间,有市民向市城管局反映位于市区联盟路东段路南侧的临时停车指示牌内容错误,经过现场勘查、准备,6块“问题”停车指示牌于5月20日下午被修正。

这个停车指示牌位于市区联盟路与迎宾路交叉口以东路南人行道上,5月20日下午3点,市城管局工作人员晋芳指着该路口一块“P”字停车指示牌解释,这块停车牌旁边并未规划停车位,停车指示牌上标注“60分钟”不准确。因为路南侧规划的均为限时停车位,停车时间为晚上7点至次日早上7点。沿联盟路继续东行,路南侧每隔百余米便有一块“同款”停车指示牌,从迎宾路到体育路段共6块。晋芳说,近期有市民向城管部门反映该问题,如果不尽快纠正,会误导过往司机。随后,施工人员将印有正确内容的喷绘制品依次覆盖到原来的停车指示牌上。

据了解,目前城管部门正在开展市区机动车、非机动车停放秩序集中整治活动,规范标识标牌是其中一项主要内容。市城管局希望市民积极参与城市管理,如果发现市区机动车、非机动车停车位标线模糊、缺失,停车位标识标牌内容错误等问题,可拨打12319热线或登录“平顶山市城市管理综合执法局”微信公众号投诉举报。



5月19日下午,肖云向在团结路社区居住的小学生介绍垃圾分类知识。 本报记者 李英平 摄

退休老教师变身“垃圾分类宣传员”

□记者 李霞

本报讯 5月19日下午,新华区西市场街道团结路社区退休老教师肖云变身“垃圾分类宣传员”,带领孩子们义务捡拾小区垃圾并分类投放,亲身体验垃圾分类的重要性。

“垃圾分类不仅能变废为宝,还能减少环境污染。比如烂菜叶、果皮、剩菜剩饭等属于厨余垃圾……”肖云今年61岁,家住团结路社区北

团小区,是团结路小学的退休教师。当天下午5时30分,在北团小区居民健身小广场一侧,肖老师在社区工作人员的配合下,利用贴着“有害垃圾”“可回收物”等字样的4个绿色垃圾箱,边讲解如何正确分类处理日常垃圾等知识,边与孩子们互动游戏。

之后,肖老师和社区工作人员为孩子们配备了红马甲和塑料袋、夹子等捡拾垃圾的工具,带领孩子们在小区内捡拾垃圾、杂物,并分类

投放到对应的垃圾箱内。

“垃圾分类很重要,回去后我会坚持正确进行垃圾分类,同时监督同学们和爸爸妈妈做好这件事。”团结路小学三(3)班的姚依欣说。

团结路社区党委书记翟俊峰说,肖老师是他们社区的文化志愿者,经常义务参加社区的各种公益活动,做事特别认真负责。为了配合社区搞好这次活动,她看书、上网查找资料,并花费三天时间对资料进行了梳理。

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2021年5月28日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:叶县邓李乡泥车村待采伐林木一批整体拍卖(保证金5万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2021年5月26日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起、标的物所在地

联系电话:0375-2885588 1583699999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业)

2021年5月21日

公开招租

■高新区建设路与东一环路交叉口4S店对外出租,另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话:18837576789 谢先生